
Referat fra  bestyrelsesmødet d. 20/9 kl 20:15 i foreningshuset 
Tilsted: Jørgen J, Jørgen C, Bjarne, Anders og Henrik 
Afbud: Niels Balle 

1. Økonomi status 

• Status ved Jørgen C 
1. Langrend har brugt for mange penge, men indtægterne fra 

Kongevejsløbet ikke kommet ind. 
2. AU har kun betalt for AKD medlemskaber for Preisler brødrene. 
3. Landshold løbere: Vi har pt kun Preisler brødrene 
4. Gymnastik, det ser fornuftigt 
5. Pengene til røde kors er ind betalt 

• Beløbet I forhold til DM er lukket 

2. Status på Holte Ski’s hjemme-side 

• Formanden redegjorde for arbejdet 

• Anders foreslår at der er andre i bestyrelsen, som overtager 
formandens rolle. 

• Henrik har mulighed for at deltage I arbejdet. 

• Klubmodul er nok det der dækker klubbens arbejde bedst fremad 
rettet. Vi kan evt. skifte til nyt regnskab system pr 31/12. Jørgen C 
har ikke noget problem med at skifte regnskabs-system. Så skal vi 
lige finde ud hvad vi gør medlemskartoteket. 

• Det kommende kontingent køres med det nuværende system. 

3. Aktiviteter i sæsonen 23/24 

• Skigymnastik 
1. Hvordan skaffer vi flere deltagere? Meget småt I øjeblikket. 

• Tilbud til Rungsted kajakklub igen I år. 

• Vi tilbyder det til resten af HI 
2. Skal vi lave en aftale med badminton om at de kan få 3 baner? 

• De skal accepterer at der musik på, så er det OK 
3. Skal vi have 2 hold et om formiddag og et om eftermiddagen 

på sigt. Det er måske lidt flot at vi har to hold på samme tid. 

• Snowkids 
1. Det kører godt og der lavet en plan for helen sæsonen. Det er 

rykket fra lørdag til søndag. 

• Bruger tilfredsheds undersøgelse i forhold til vores ture i henhold til 
mail fra Nicolaj 

1. Helene har lavet et spørge-skema. Skal vi sende det ud? Vi 
sender lige spørgsmålet rudnt til bestyrelsen 

2. Kan vi evt. lave en generisk spørge skema til feedback 

• Hvordan finder vi tur-arrangører? 
1. Alpin-udvalget får opgaven med at finde tur-arrangører og få 

indbydelser på plads 

• Ture 
1. Uge 2 til Branäs 



2. Uge 7 booket 
3. Isaberg booket 
4. Gålå booket uge 4 og uge 10 

• Udbydelse af instruktør job for den kommende sæson 
1. Alpin udvalget bør få oprettet en instruktør liste, så vi kan 

udbyde turene 
2. Erling og formanden har lavet et oplæg til dækning, som vi 

finder frem 

4. Nyt fra LU 

• DM og kongevejs løbet. Vi er glade for 30% flere tilmeldte end sidste 
år, med 132 tilmeldte mod 103 sidste år. Arrangementet blev godt 
afviklet, men der var udfordring med tidtagningen. Lidt kompliceret 
konkurrence setup med både DM og Kongevejs løbet. DGI var lidt 
udfordret med tidtagningen. Vi var forsinket med præmie 
overrækkelse. Vi håber vi kan få den gamle tidtager retur næste år. 

• Forhånds-omtalen var ikke imponerende, især hvad angik 
afspærringen af kongevejen.  

• Vi hentede 9 medaljer hjem og havde 17 tilmeldte. 

• Joachim Thrane var skadet, men var en fremragende speaker. 

• Der var Svenske, Norske og Islandske løbere der deltog. 

1. Nyt fra AU 

• Udvalget skal have møde om 14 dage, så ikke så meget nyt. De 
håber at Klaus Andersen kommer med I AU. 

2. Nyt fra HI, Idræts råd, kommunen, Ski forbund m.m. 

• Skiforbund 
1. Der er generalforsamling i AKD på mandag den 25/9. KS har 

stillet forslag til ændringer af vedtægter. Formanden, Anders og 
Simon deltager. Simon stiller op til bestyrelsen. Vi forsøger at 
finde en dialog. 

2. I forhold til Kenneth svar ser vi lige hvad der står I referatet fra 
skiforbundets repræsentantskabsmøde, inden vi beslutter hvad 
vi gør. 

7. Næste nyhedsbrev 

• Skigymnastik. Jørgen C skriver et oplæg. Her og nu 

• Næste 

• Turene 

• Spørge skema 

• Julegløgg 

• Info aften for nye Vasa løber. Bjarne sende input 

8. Arbejde i bestyrelsen 

• Meget pres på formanden 
1. Indkøb af sandwich. Det vil Anders gerne gøre fremover 



2. Udsendelse af dagsorden. Jørgen spørger Niels om han kan 
hjælpe. 

1. Evt. 

• Vi forsøger at starte bestyrelses-møder kl. 20:05 fremover 

• Bjarne har et tilbud fra Steep og Deep om at vi gerne må reklamere i 
butikken. Bjarne sætter I værk. 

• Beach flag. Bjarne spørge Nikolaj og ellers går han bare I gang. 

• Erik Vagn Jensen. Jørgen informerer når han ved noget om 
begravelsen, og regner med selv at deltage I begravelsen.  

 

Referent: Jørgen Jørgensen.


